税务总局十六项措施支持外贸稳定增

农业部: 力争到 2020 年三大粮食作物 耕种收综合机械化水平均达到80%以上

新华社北京8月17日电 记者17日从农业部获悉, 为促进农业发展方式转变,加快推进农业现代化进程,农 业部日前印发《关于开展主要农作物生产全程机械化推进 行动的意见》。意见提出,到2020年水稻、小麦、玉米三 大粮食作物耕种收综合机械化水平均达到80%以上。

意见提出,将在全国部署开展主要农作物生产全程机 械化推进行动,力争2020年全国农作物耕种收综合机械 化水平达到68%以上,其中三大粮食作物耕种收综合机 械化水平均达到80%以上,机械化植保防治、机械化秸

秆处理和机械化烘干处理水平有大幅度提升。以粮棉油糖 主产区为重点区域、建设500个左右率先基本实现生产全 程机械化的示范县,在有条件的省份整省推进。

意见明确了开展全程机械化推进行动的主要内容, 即 定位在水稻、玉米、小麦、马铃薯、棉花、油菜、花生、 大豆、甘蔗等九大作物,聚焦在耕整地、种植、收获、植 保、烘干、秸秆处理等六个主要环节, 围绕提升主要粮食 作物生产全程机械化水平和突破主要经济作物生产全程机 械化"瓶颈"两个主攻方向,分作物、分区域确立推进各

个主要农作物生产全程机械化的主要技术模式。

农业部称,加快推进主要农作物生产全程机械化,有 利于充分发挥农业机械集成技术、节本增效、推动规模经 营的重要作用,提升农业生产效率、降低生产成本,有利 于促进农业发展方式转变,破解我国农业生产面临的"谁 来种地、怎么种地"的难题,不断提高农业的综合生产能 力和市场竞争力。

数据显示, 目前我国三大粮食作物耕种收综合机械化 率均超过75%。

新华社北京8月17日电(记者侯雪静 何雨 欣)记者17日获悉,国家税务总局近日发出通 知,从4个方面提出16项具体措施,进一步提高 出口退税效率,推动对外贸易便利化,支持外贸稳

通知要求, 加快出口退税进度, 确保及时足额 退税,不得以计划不足等原因拖延办理出口退税。 要积极探索"互联网+出口退税",利用大数据、 云计算等新兴技术进一步拓展出口退税服务的深度

在退税进度方面,所有的发函、复函及结果处 理,必须通过出口货物税收函调系统网上处理,不 允许"机外运行",进一步提高工作效率,准确、 及时办理出口退税。要积极开展财税库银横向联网 电子退库、更正、免抵调业务推广上线工作,提高 退库效率,缩短税款退付在途时间。出现出口退税 计划不足时,要及时向上级税务机关反映,申请追 加计划,不得以计划不足等原因拖延办理出口退

在出口退税政策分级管理方面, 税务总局将及 时、准确地落实服务出口增值税零税率或免税政 策、境外旅客购物离境退税政策、外贸综合服务企 业税收政策等,支持中小企业有效开拓国际市场, 并及时跟踪解决出口退(免)税管理中出现的新情

在退税的深度和广度方面, 要积极落实跨境电 子商务企业税收政策,探索创新出口退税管理机 制,为跨境电子商务贸易发展创造良好条件。落实 好企业申报出口退(免)税时免于提供纸质出口货 物报关单、逾期未申报的出口退(免)税可延期申 报等便民措施,进一步减轻企业办税负担,提高退 税效率。

在加快出口退税进度的同时,还要严密防范 和打击骗取出口退税违法行为。将风险排除由 "事后核查"逐步向"事前预警"、"事中监管" 转变。对管理类别为三类、四类的出口企业重点 宙核

今年以来, 税务系统通过实施出口企业分类管 理、下放审批权限、简化审核程序、明确出口退税 工作规范等一系列措施,有效地加快了退税进度, 支持了对外贸易发展。今年上半年,全国办理出口 退税6565亿元,比去年同期增长12.4%,高于同 期外贸出口增长速度。

(GDP)速报显示,由于国内个人 少了0.8%。

消费及出口不振, 经通胀调整后当

季日本实际GDP环比萎缩0.4%,

在日常必需品价格攀升以及不稳定

天气的影响下, 日本消费者信心受

到打击,加之从4月以来日本政府

内阁府公布的速报显示, 今年

临不利局面,分别对当季GDP构 滑。 成了0.3%和0.1%的拖累。其中,

日本经济第二季度环比萎缩 0.4%

许缘 乐绍延)日本内阁府17日公 买热情, 当季占GDP比例高达

布的第二季度国内生产总值 60%的国内个人消费开支环比减

第二季度日本内需及外需状况均面 件出口下降明显,拖累整体出口下

符拉迪沃斯托克

新华社东京8月17日电(记者 对微型汽车增税等政策抑制国民购

我国首次在北方高纬度地区 饲养的两只熊猫被命名为"嘉嘉"和

2015年8月19日

省林业厅获悉,经过一个半月的有奖征名活动,我国首次 表善、美、吉祥、幸福,非常符合熊猫的形象和特性。 在北方高纬度地区饲养的两只"国宝"大熊猫有了新名字 - "嘉嘉"和"梦梦"。

吉林省野生动物救护繁育中心副主任刘纯发介绍,自 今年6月25日,两只大熊猫抵达吉林省东北虎园后,东 北虎园随即面向全社会开展了有奖征名活动。历时一个半 月的征名活动吸引了3000多人投稿,产生不重复候选名 字1094组。经过专家评委团的共同商议, "嘉嘉"和 "梦梦"从最终入围的10组名字中脱颖而出。

作为此次征名评选工作评委之一,中国民间文艺家协 会副主席曹保明向记者解读了选用名的释义: "嘉"和 "梦"两字上下组合是"吉林"的标识展示。"嘉"字首 尾分解为"吉"和"加"。"吉、嘉"是对吉林的概括性

新华社长春8月17日专电(记者高楠)记者从吉林 祝福,意寓吉林从此增加了两只生态国宝。而"嘉"又代 "嘉"字更代表了熊猫诞生地川府之国嘉陵江的壮丽风 情,表述了其领域的自然神奇、神秘和神圣。

曹保明说:"'梦'字是人精神的一种意境组合,它 倡导了中国梦、吉林梦的时代精神。同时, '梦'字又对 构建和谐社会、创造生态文明及环境提升有着深远追求。 '梦'字上部代表吉林及长白山森林文化特征,下部'夕 字表达了吉林人民多年来朝夕渴望大熊猫到来的美好心 '嘉嘉'与'梦梦'的组合,暗合四川、吉林共同去 实现中国梦, 凸显保护森林生态、建设美丽吉林和美丽四 川的心灵愿景。"

记者在东北虎园熊猫馆的户外展区看到,两只大熊猫 被分隔在两个独立的活动区域,它们时而四脚朝天的晒着 太阳,时而慵懒自在地吃着竹子,憨态可掬的样子引得游 客阵阵欢笑。从它们惬意的生活状态可以看出它们已经适

为了更好地照顾两只国宝大熊猫, 东北虎园专门配备 了2名饲养员和3名兽医。"吉林的空气会比四川干燥, 饲养员平时会在圈舍里喷水增加湿度。每只熊猫每天除了 吃25公斤的竹子外,还有特制窝窝头、苹果和胡萝卜等 熊猫饲养员、中国保护大熊猫研究中心工程师瞿 春茂说。

"嘉嘉"和"梦梦"是吉林省东北虎园暨吉 据了解, 林省野生动物救护繁育中心与中国保护大熊猫研究中心签 署合作协议借养的两只大熊猫,一只为8岁雄性熊猫,一 只为7岁雌性熊猫,借养期为三年。

大熊猫是我国独有的珍稀濒危物种,主要栖息地是四 川、陕西和甘肃等地的山区。"国外已有很多国家在饲养 大熊猫, 其中纬度较高的地区为苏格兰。这次东北虎园引 进大熊猫,填补了在中国北方高纬度地区人工饲养大熊猫 的空白,是一种扩大大熊猫生存区域的尝试,这对濒危物 种的保护具有一定的意义。"中国保护大熊猫研究中心总

我国最北高寒高铁开通运营

新华社哈尔滨8月17日电(齐中熙 齐齐哈尔南站,9时05分由齐齐哈尔南站 开往哈尔滨的D7906次动车组对向开出。 式开通运营,中国高铁网再向北延伸279 间由原来的约3小时缩短至85分钟。

据中国铁路总公司有关负责人介绍, 哈齐高铁是国家《中长期铁路网规划》的 重要组成部分,是哈尔滨、大庆、齐齐哈 尔三大城市间的重要快速铁路通道,全线 共设哈尔滨北、肇东、安达、大庆东、大 庆西、泰康、红旗营东和齐齐哈尔南8个 车站,线路全长279公里,设计运行时速 250公里 / 小时,是我国目前最北端的、 纬度最高的高寒高速铁路,可在零下40摄 氏度的严寒条件下运行。

哈齐高铁开通后,齐齐哈尔南站将成 步完善我国东北地区铁路网结构。

为中国最北端的高铁车站。据承建该站中 曹国英)8月17日9时,首趟搭载600多 铁十八局集团技术人员介绍,齐齐哈尔市 名乘客的D7989次动车组由哈尔滨站开往 是举世闻名的丹顶鹤故乡,这座车站的设 计元素就取自于丹顶鹤。整个车站造型似 展翅欲飞的丹顶鹤,两侧巨大的折形柱和 这标志我高最北高寒高铁——哈齐高铁正 内部波浪形的吊顶如同丹顶鹤洁白的羽 毛, 亮红色的齐齐哈尔南车站标似鹤的红 公里,哈尔滨至齐齐哈尔两地最快运行时 顶。建设者们克服东北高寒地区有效施工 时间短的困难, 攻克了站房折形柱测量精 度要求高、整个元宝型钢屋顶网架螺栓杆 连接施工复杂等技术难题。

> 哈齐高铁于2009年11月开工建设, 2015年5月23日开始联调联试,2015年7 月13日开始满图试运行,开通运营后将通 过哈大高铁连接全国快速铁路网,与北 京、上海、广州等城市进一步紧密融合。 同时,这一高铁将与在建的哈尔滨至牡丹 江客运专线、哈尔滨至佳木斯铁路相连, 将构建黑龙江省两小时快速铁路网,进一



8月16日,在比利时首都布鲁塞尔市政厅,游客欣赏花艺作品。 第二届布鲁塞尔市政厅花艺展于当天落幕。市政厅花艺展将室外的花园与室内 的插花相结合,吸引了大批游客,成为布鲁塞尔夏季旅游的新热点。从2013年 起,布鲁塞尔市政厅及其门前的大广场开始举办两年一次的市政厅花艺展,与同样 两年一次的大广场"鲜花地毯"交替亮相,使得布鲁塞尔大广场每年都举办大型的 鲜花展,以满足越来越多慕名而来的游客的需求。

俄外长对乌东部局势升温感到不安

继业)俄罗斯外长拉夫罗夫17日说,俄 方对乌克兰东部地区最近局势的迅速升 温感到不安,并预感该地区下一轮全面 军事行动正在酝酿之中

拉夫罗夫当天同来访的伊朗外长扎 里夫会谈后在新闻发布会上说, 俄方对乌 克兰东部地区最近几天局势迅速尖锐化感 到不安。目前已不能称冲突地带为"接 触线",而应是"前线"。而乌当局拒绝同 乌东部地区代表直接对话, 反而挑动西方 仇俄情绪,加剧地方紧张局势,企图将视 线从其未能履行明斯克协议上转移。

拉夫罗夫说,俄方希望乌克兰问题 三方联络小组计划于下周举行的一系列 会议能够改善乌东部地区的局势。他表 示,基辅当局同东部地区直接对话是缓 解该地区局势的前提条件,也是各方在 明斯克签订所有协议的本质。

今年2月12日,俄罗斯、德国、法 国和乌克兰四国领导人在明斯克就长期 政治解决乌克兰危机的综合性措施及乌 东部地区停火问题达成协议。此后,乌 东部大部分地区的武装冲突基本停止, 但零星冲突一直不断, 冲突双方都指责 对方破坏停火协议。

出现首个3D作品画廊

来首次减少。

东符拉迪沃斯托克日前出现首个常 3D绘画作品,每日吸引众多艺术爱 好者前来观赏。

画廊展出的这些3D作品来自 莫斯科、彼尔姆等俄罗斯各地的艺 鱼、想拼命挤进家门的恐龙,也有 舞的钱币等画面,活灵活现、十分逼 进入3D营造的立体空间,体会真人 兴趣将每隔3个月更换一次作品。

力。

新华社符拉迪沃斯托克8月17 和画面融为一体的奇特效果。

3D 作品画廊创办者斯韦特兰 娜·克柳什尼科娃对新华社记者说: 设3D作品画廊,展出20多幅现代"俄罗斯远东对3D作品还比较陌 生,来参观的既有成年人也有儿 童,他们来到我们的画廊欣赏这种 现代又有趣的图片。"

外需方面,第二季度日本出口

与此同时, 在内外需求均有减

环比减少4.4%,是该指标6个季度

以来首次环比下滑。受新兴经济体

需求减少影响, 当季日本电子零部

少的情况下,第二季度日本企业投

资环比也下降0.1%,是3个季度以

3D绘画是近年来在很多国家都 术家。展品中既有越出海面的鲨 比较流行的一种艺术形式,通过视 觉差异、光感的明暗、颜料深浅来 在铁路隧道中飞奔的火车和满天飞 体现立体效果。符拉迪沃斯托克这 家 3D 画廊开张后很快成为市民的 真。观众可以通过巧妙度量的站位, 热门游玩地点, 画廊为保持大家的



8月17日,代表团在闭幕式上。

当日、第十届全国少数民族传统体育运动会闭暴式在内蒙古自治区鄂尔多斯市举 新华社记者连振级

大安市精准扶贫力拔穷根

(上接一版)阻断贫困的代际传递。组织开 人次,提高农业生产水平。大力发展劳务输 出,解决"两个剩余",使1万名农村贫困 人口人均增收5000元。

实施"庭院经济扶贫"工程。在新平 安、大岗子、舍力、两家子等乡镇为贫困户 新建育肥羊舍2000个,在红岗子、太山、 月亮泡、安广等乡镇新建蔬菜大棚5000 栋,帮助贫困户特别是年老体弱的贫困户在 房前屋后发展庭院经济,实现在家创业,就地 增收。帮助1.5万贫困人口人均增收3500元。

实施"金融扶贫"工程。推广土地收益保 证贷款,开展"四权"抵押贷款,凸显小额贷款 公司支农作用,鼓励发展"五小作坊"。同时发 挥贫困村互助资金项目对贫困户的资金支持 作用。扶持太山、新平安、大岗子等乡镇1万 名农村贫困人口人均增收3000元。

展农业科技培训1800场次,培训农民20万 三方流通领域服务平台,建设"大安e田 园"电子商务中心,在223个行政村设立电 商服务站、服务点,开辟流通渠道。借助淘 宝特色中国吉林馆以及好乐购、一亩田、邮 掌柜等平台,实现多平台整合进服务中心、 进服务点,建立大安农产品互联网营销体 系。推动地域农产品品牌化和特色农产品电 商化, 重点培育知名农产品品牌, 打造电子 商务进农村"互联网+流通+服务"发展直

> 均增收2000元。 领导包保、市直部门帮扶、工作队驻村、 "第一书记"选任等措施,研究解决村级管 理、经济发展中存在的实际问题, 引导带动

实施"电商扶贫"工程。依托吉林省第 供直销、连锁经营、代理配送、网上交易等 新兴市场业态。扶持2万名农村贫困人口人

实施"干部驻村帮扶"工程。通过市级 贫困村、贫困户脱贫致富。

吉林省新闻出版广电局公开遴选工作人员公告

选办法》等有关规定,吉林省新闻出版广电局决定公 开遴选工作人员。具体公告如下:

一、遴选职位及人数

吉林省新闻出版广电局遴选6名机关文字综合 岗位人员。

二、遴选范围

各级党政机关、参照公务员法管理单位中已进行 公务员(参照公务员法管理人员)登记备案,且在编在 岗的公务员(参照公务员法管理人员)。

除必须具备《中华人民共和国公务员法》规定的

基本条件,还应具备下列条件:

(一)具有良好的政治、业务素质,品行端正,业绩

突出,群众公认高; (二)具有2年以上基层工作经历和2年以上公务

员(参公人员)工作经历; (三)历年年度考核均为称职以上等次;

(四)主任科员以下职务(含主任科员),原则上不 超过35周岁(1979年8月17日以后出生),身体健

(五)应具有全日制本科以上学历,从事过文字综 合工作,具有较强的文字综合能力和调查研究能力; (六)符合拟遴选职位要求的其他资格条件。

具有下列情形之一的,不能报名参加遴选:涉嫌 违纪违法正在接受有关的专门机关审查尚未作出结 论的;受处分期间或者未满影响期限的;按照国家有

根据工作需要,按照《公务员法》、《公务员公开遴 关规定,到定向单位工作未满服务年限或对转任有其 他限制性规定的;尚在新录用公务员试用期的;服务 期内的公务员;属于《公务员法》规定的公务员任职回 避情形的;法律、法规和政策规定的其他情形。

> 资格条件中,年龄、工作经历年限、试用期、最低服务 年限、学历情况等时间均按截止到2015年8月17日计

四、遴选程序

1.报名时间:2015年8月25日至8月27日上午8: 30至11:00,下午13:30至16:30。逾期不再接受报

2.报名地点: 吉林省新闻出版广电局, 长春市卫 慧,联系电话: 0431-85816302、0431-85816033。

3.报名方式:报名人员填写《省新闻出版广电局 遴选公务员报名资格审查表》(网址:http://gdj.jl. gov.cn/),登录吉林省新闻出版广电局网站下载。并 提交下列材料:近期免冠一寸彩色照片三张;身份证、 工作证、毕业证、学位证书原件及复印件;公务员(参 公人员)登记表复印件;2年以上基层工作经历证明。

4.资格审查:报名人员资格审查由遴选工作领导 小组办公室负责,经审查合格的,笔试前由省新闻出 版广电局负责资格审查并通知参加考试。面试前,由 省新闻出版广电局负责资格复审,并将复审合格即将 参加面试人员相关情况报省公务员局进行确认。如在 遴选过程中发现有违纪违规、材料不齐或提供虚假信 息等情况的,取消遴选资格。

5.考试。考试分为笔试和面试,总分为100分,其 中笔试占总成绩的40%、面试占总成绩的60%。通过 考试,测试报考人员应当具备的基本素质和业务能

①笔试。笔试为100分,合格线60分,笔试内容 主要为机关工作综合知识和文字综合。根据实际报考 人数确定考试地点,考试时间、地点依据《准考证》。

②面试。面试为100分,合格线60分,主要考察 报考人员的综合分析能力、计划组织协调和信息获得 能力、人际交往的意识与技巧、应变与情绪控制能力、 言语表达能力和举止仪表等方面的能力,面试采取结 构化方式进行,考官由省新闻出版广电局、省公务员 局的相关专家组成。根据笔试和文字综合能力测试成 绩,按照1:3的比例进入面试,时间视具体情况另行

总成绩=笔试得分×40%+面试得分×60%,计 星路 2066 号广电大厦 20A-3室,联系人:姚远、范文 算考生总成绩时,要按照所占比例先折合后再进行汇 总,保留小数点后两位,小数点后第三位四舍五人。

> 6.考察、体检。根据总成绩由高到低按照1:1的比 例确定考察人选,总成绩相同,以面试成绩高者优先, 笔试面试成绩均相同的,同时进行考察由省新闻出版 广电局在考察后确定遴选人选。

体检按照《公务员录用体检标准》执行。

7.公示和转任

拟遴选人员在省新闻出版广电局网站进行公示, 公示期为7天。公示无异议的,由省公务员局对遴选 人选进行复核,复核后,按有关规定办理转任手续。公 示、复核中发现问题不适宜转任的,取消遴选资格,考 试总成绩依次递补。 吉林省新闻出版广电局

2015年8月17日

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址:白城市中兴西大路43号 邮政编码:137000 总编办(传真):3340153 一版编辑部:3340384 二版编辑部:3340142 三版编辑部:3341760 摄影部:3324789 白城周末编辑部:3340401 时政新闻记者部:3327847 社会新闻记者部:3323647 报纸投送质量举报电话:3325560 白城新闻印务有限公司承印:3333467 零售:0.80元 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153